

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Последняя четверть...

*Вот и наступила
последняя четверть
учебного года.*

*Четвертая четверть
такая*

*непродолжительная и
такая сложная часть
учебного года для наших
детей. Ученики вышли
на финишную прямую.*

*Причем у каждого она
своя: у кого-то это
просто окончание
очередного учебного
года, у кого-то,
например, выпускников 9
или 11 классов, – и
правда, последняя
учебная четверть*



Ну всё, с ч
начну учи

ШКОЛА И МЫ В НЕЙ

12 апреля - День космонавтики

С давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью. И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса.

12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос. 12 апреля 1961 года, все радиостанции Земли прерывали свои передачи, чтобы сообщить сенсационную новость – человек в космосе! Мир услышал гагаринское «Поехали», ознаменовавшее начало пилотируемой космонавтики.

Эта тема притягательна также для школьников и сейчас, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

С 10 апреля по 14 апреля 2023 года в нашей школе проходили мероприятия, посвященные Дню космонавтики.

10 апреля во всех классах прошли Разговоры о важном на тему: «ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ. МЫ ПЕРВЫЕ!»

В течение недели в классах прошли классные часы, просветительские беседы, были организованы видео-уроки.

Обучающиеся начальных классов рисовали рисунки, делали поделки.

5-11 классы приняли участие в региональной онлайн-викторине «День космонавтики».



Всемирный день Земли.

22 апреля жители планеты празднуют Всемирный день Земли. Главная цель этого праздника – привлечение внимания к проблемам экологии и природоохраны. В этот день в разных странах проводят мероприятия, направленные на защиту окружающей среды, сажают деревья, убирают мусор в парках и на улицах, организуют экологические кампании и акции. В школах также проходят разные тематические мероприятия.

В нашей школе в преддверии праздника и в рамках недели естественных наук для учеников 5-11 классов прошла интересная познавательная викторина. Учащиеся всей школы нарисовали рисунки и листовки «Сохраним лес от пожара». 3 «а» класс принял участие в международном экологическом конкурсе Даурского заповедника «Удивительные птицы Даурии». Также ежегодно дети принимают участие в Краеведческом диктанте.



Всемирный день Земли напоминает нам о том, что мы живем на одной планете и что наша жизнь неразрывно связана с природой. Он призывает нас к ответственному отношению к окружающей среде и к заботе о ней для будущих поколений.